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Papá Noel de fieltro

Cantidad de lana necesaria para cada modelo:

Información general:
En el fieltrado en seco o con aguja, se unen varias capas de lana de oveja con agujas especiales para fieltrar. Las agujas tienen 
pequeñas púas que entrelazan (fieltran) las fibras al pincharlas repetidamente, creando de forma gradual un tejido consistente. Se 
utiliza un trozo de espuma más grueso como base para que la aguja no se dañe al pinchar la lana. Aunque las pinchadas pequeñas 
no suelen ser peligrosas, es importante ir con cuidado. Si puedes, utiliza agujas de fieltrar con mango de madera: es más seguro y 
eficaz. La aguja debe salir por completo del fieltro después de cada puntada. Si se rompe una aguja, los restos deben retirarse cuida-
dosamente del fieltro.

medio

Duración: 2-3 horas lectivas por modelo

Curso: a partir de 3º de primaria

Nivel de dificultad:

Modelo Lana virgen para decoración Lana virgen para 
relleno

Colgante: Papá Noel de fieltro 2 g en total en diferentes colores (rojo, blanco natural, gris, negro) total 5 g

Colgante: Muñeco de nieve 
de fieltro

2 g en total en diferentes colores (blanco natural, verde, naranja, lila, rosa, 
negro) total 5 g

Colgante: Estrella de fieltro 2 g en total en diferentes colores (rosa, lila, verde, azul, blanco natural) total 5 g

Material utilizado (modelo ø 10,5 cm): Número de 
artículo: Cantidad:

Fieltro artesanal, 100% poliéster, 90 x 100 cm x 1,5 mm, verde claro, 1 ud. 
= 23,5 x 12 cm por modelo 671537 1

Fieltro artesanal, 100% poliéster, 200 x 300 cm x 1,5 mm, verde claro, 10 ud. 512116 alternativamente

Fieltro artesanal, 100% poliéster, 5 x 45 cm x 1,5 mm, verde claro, 1 ud. 512286 alternativamente

Lote de fieltro para manualidades, 100% poliéster, 200 x 295 x 1,5 mm, lote de 54 colores surtidos. 581650 alternativamente

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, blanco natural 528685 1

Lana virgen de oveja - peinada, 1000 g, blanco natural 673001 alternativamente

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, rojo oscuro 528630 1

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, gris medio 672968 1

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, negro 528641 1

10 ovillos de lana para fieltrar de 100 g cada uno en varios colores pastel 
1000 g en total, lote de 10 ud. 672991 alternativamente

10 ovillos de lana para fieltrar de 100 g cada uno en varios colores básicos 
1000 g en total, lote de 10 ud. 672980 alternativamente

Hilo de bordar metalizado, 50 m de largo, 0,5 mm de grosor, color plata =unos 6 cm por modelo 955073 1

Instrucciones: Colgantes de fieltro de invierno
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Herramientas necesarias:
Base protectora, plantilla de papel, lápiz, cinta métrica (o relga), tijeras, base para fieltrar, augja para fieltrar fina (con mango de 
madera), alfileres, agujas para bordar.

Herramienta recomendada:
Posavasos de 107 x 1,5 mm en blanco, (como plantilla para dibujar los círculos), 100 ud. 422228 según sea necesario

Aguja de fieltrar (gruesa) con mango de madera. Medidas: aguja de 105 mm con mango de ø 
15 x 60 mm Atención – para este modelo se debe sustituir la aguja gruesa por una aguja fina. 330466 según sea necesario

Agujas de fieltrar finas, 78 mm de longitud, 3 ud. 522964 según sea necesario

Esponja para fieltrar en seco (150 x 100 x 40 mm) gris 652171 según sea necesario

Agujas de bordar, 2 de cada, tamaño 18 - 22, ojo aprox. 7 - 8 mm, 6 ud. 217845 según sea necesario
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Instrucciones:

5. Dibuja el borde del gorro con 
una aguja de fieltrar fina. (Co-
loque el fieltro de manualida-
des sobre la base para fieltrar. 
Quedarán a la vista los orificios 
hechos.)

3. Coloca el motivo sobre el 
fieltro para manualidades y 
resigue la forma exterior con 
un lápiz.

7. Coloca el fieltro para manualidades sobre la base para 
fieltrar. Para la cara, aplica la lana para fieltrar de color blanco 
natural con una aguja fina.

2. Utiliza el posavados redondo como plantilla para los dos 
círculos. Coloca el posavasos sobre el fieltro apara manualidades, 
resíguelo con un lápiz y recorta los círculos.

6. Resigue los orificios con un 
lápiz.

4. Corta unos 200 mm de hilo de coser de color plata. Cose el borde exterior de la figura de 
Papá Noel.

1. Recorta el motivo en la plan-
tilla de papel.
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13. Cierra la pieza con punto 
de festón.

14. Corta 50 cm de hilo de bordar para formar el colgante. Clava 
el hilo con la aguja de bordar en la parte superior del colgante. 
Anuda las dos puntas del hilo y tira de los nudos en la parte 
posterior del colgante.

11. Corta un trozo de hilo de cortar de 350 cm y enhébralo en la 
aguja de bordar.  Una ambas partes con el punto de festón, dejan-
do una abertura para poder introducir el relleno.

9. Para la nariz pega lana de color gris medio, para las mejillas 
de color rojo y para la boca de color negro.

12. Rellena la cavidad resul-
tante con lana para fieltrar de 
color natural.

10. Para formar un bolsillo, cose los dos círculos defiletro verde 
con una puntada de bordado. Para ello debes colocar la parte 
trasera del Papá Noel de fieltro sobre el segundo círculo y fijarlo 
con alfileres.

8. Forma el gorro con la lana de color rojo.
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Colgante Muñeco de nieve

medio

Duración: 2-3 horas lectivas por modelo 

Curso: a partir de 3º de primaria

Nivel de dificultad:

3. Coloca el motivo sobre el 
fieltro para manualidades y 
resigue la forma exterior con 
un lápiz.

2. Utiliza el posavados redondo como plantilla para los dos 
círculos. Coloca el posavasos sobre el fieltro apara manualidades, 
resíguelo con un lápiz y recorta los círculos.

1. Recorta el motivo en la plan-
tilla de papel.

Instrucciones:

Herramientas necesarias:
Base protectora, plantilla de papel, lápiz, cinta métrica (o relga), tijeras, base para fieltrar, augja para fieltrar fina (con mango de 
madera), alfileres, agujas para bordar.

Material utilizado (modelo ø 10,5 cm): Número de 
artículo: Cantidad:

Fieltro para manualidades, 100% poliéster, 90 x 100 cm x 1,5 mm, azul claro, 1 ud. 
= 23,5 x 12 cm por modelo 671526 1

Lote de fieltro para manualidades, 100% poliéster, 200 x 300 x 1,5 mm, azul claro, 10 ud. 515655 alternativamente

Lote de fieltro para manualidades, 100% poliéster, 200 x 295 x 1,5 mm, lote de 54 colores 
surtidos. 581650 alternativamente

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, blanco natural 528685 1

Lana virgen de oveja - peinada, 1000 g, blanco natural 673001 alternativamente

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, lila 656315 1

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, rosa 537709 1

Lana de oveja virgen - peinada, 50 g, naranja 528618 1

Lana de oveja virgen - peinada, 50 g, verde reseda 672979 1

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, negro 528641 1

10 ovillos de lana para fieltrar de 100 g cada uno en varios colores pastel 
1000 g en total, lote de 10 ud. 672991 alternativamente

10 ovillos de lana para fieltrar de 100 g cada uno en varios colores básicos 
1000 g en total, lote de 10 ud. 672980 alternativamente

Hilo de bordar metalizado, 50 m de largo, 0,5 mm de grosor, cplor plateado = 6,5 m por 
modelo 955073 1

Herramienta recomendada:
Posavasos de 107 x 1,5 mm en blanco, (como plantilla para dibujar los círculos), 100 ud. 422228 según sea necesario

Mango de madera con 1 aguja de fieltrar (gruesa) (Atención - para el modelo, la aguja de 
fieltrar gruesa debe sustituirse por una aguja de fieltrar fina 330466 según sea necesario

Agujas de fieltrar finas, 78 mm de longitud, 3 ud. 522964 según sea necesario

Esponja para fieltrar en seco (150 x 100 x 40 mm) gris 652171 según sea necesario

Agujas de bordar, 2 de cada, tamaño 18 - 22, ojo aprox. 7 - 8 mm, 6 ud. 217845 según sea necesario
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10. Para formar un bolsillo, 
cose los dos círculos de fieltro 
para manualidades azul claro 
con una puntada de bordado.  
Para ello debes colocar la parte 
trasera del muñeco de nieve de 
fieltro sobre el segundo círculo 
y fijarlo con alfileres.

9. Con la mano, da forma de 
nariz a la lana de color naranja. 
Fija una punta de la nariz con 
la aguja de fieltrar.

11. Corta un trozo de hilo de cortar de 350 cm y enhébralo en la aguja de bordar.  Una ambas partes 
con el punto de festón, dejando una abertura para poder introducir el relleno. 

8. Utiliza lana negra para los botones y los ojos.

7. Diseña la bufanda con lana de color verde. 

5. Coloca el fieltro para manualidades sobre la base para fieltrar. 
Para el cuerpo, fija la lana blanca natural con la aguja de fieltrar 
fina.

6. Forma el gorro con lana de color rosa y lila. 

4. Corta unos 250 cm de hilo de bordar de color plata. Borda la 
forma exterior del muñeco de nieve con un pespunte.
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Herramientas necesarias:
Base protectora, plantilla de papel, lápiz, cinta métrica (o relga), tijeras, base para fieltrar, augja para fieltrar fina (con mango de 
madera), alfileres, agujas para bordar.

Material utilizado (modelo ø 10,5 cm): Número de 
artículo: Cantidad:

Fieltro para manualidades, 100% poliéster, 90 x 100 cm x 1,5 mm, amarillo claro, 1 ud. 
= 23,5 x 12 cm por modelo 671467 1

Lote de fieltro para manualidades, 100% poliéster, 200 x 300 x 1,5 mm, amarillo claro, 10 ud. 512013 alternativamente

Fieltro artesanal, 100% poliéster, 5 x 45 cm x 1,5 mm, amarillo claro, 1 ud. 512183 alternativamente

Lote de fieltro para manualidades, 100% poliéster, 200 x 295 x 1,5 mm, lote de 54 colores 
surtidos. 581650 alternativamente

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, blanco natural 528685 1

Lana virgen de oveja - peinada, 1000 g, blanco natural 673001 alternativamente

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, rosa 537709 1

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, lila 656315 1

Lana de oveja virgen - peinada, 50 g, verde reseda 672979 1

Lana virgen de oveja - peinada, 50 g, azul 528607 1

10 ovillos de lana para fieltrar de 100 g cada uno en varios colores pastel 
1000 g en total, lote de 10 ud. 672991 alternativamente

10 ovillos de lana para fieltrar de 100 g cada uno en varios colores básicos 
1000 g en total, lote de 10 ud. 672980 alternativamente

Hilo de bordar metalizado, 50 m de largo, 0,5 mm de grosor, color oro =unos 6,5 m por 
modelo 955040 1

Herramienta recomendada:
Posavasos de 107 x 1,5 mm en blanco, (como plantilla para dibujar los círculos), 100 ud. 422228 según sea necesario

Mango de madera con 1 aguja de fieltrar (gruesa) (Atención - para el modelo, la aguja de 
fieltrar gruesa debe sustituirse por una aguja de fieltrar fina 330466 según sea necesario

Agujas de fieltrar finas, 78 mm de longitud, 3 ud. 522964 según sea necesario

Esponja para fieltrar en seco (150 x 100 x 40 mm) gris 652171 según sea necesario

Agujas de bordar, 2 de cada, tamaño 18 - 22, ojo aprox. 7 - 8 mm, 6 ud. 217845 según sea necesario

Estrella de fieltro

medio

Duración: 2-3 horas lectivas por modelo 

Curso: a partir de 3º de primaria

Nivel de dificultad:

14. Corta 50 cm de hilo de 
bordar para formar el colgante. 
Clava el hilo con la aguja de 
bordar en la parte superior del 
colgante. Anuda las dos puntas 
del hilo y tira de los nudos en 
la parte posterior del colgante.

12. Rellena la cavidad resul-
tante con lana para fieltrar de 
color natural.

13. Cierra la pieza con punto 
de festón.
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Instrucciones:

2. Utiliza el posavados redondo 
como plantilla para los dos 
círculos. Coloca el posavasos 
sobre el fieltro apara manuali-
dades, resíguelo con un lápiz y 
recorta los círculos.

5. Coloca el fieltro para manualidades sobre la base para fieltrar. 
Para la estrella, fija la lana de color blanco natural con la aguja de 
fieltrar fina.

7. Para formar un bolsillo, cose los dos círculos de fieltro para 
manualidades amarillor con una puntada de bordado. Para 
ello debes colocar la parte trasera de la estrella de fieltro 
sobre el segundo círculo y fijarlo con alfileres.

3. Coloca el motivo sobre el fieltro para manualidades y res-
igue la forma exterior con un lápiz.

8. Corta un trozo de hilo de cortar de 350 cm y enhébralo en la aguja de bordar.  Una ambas partes con el punto de festón, dejando 
una abertura para poder introducir el relleno.

4. Corta unos 250 cm de hilo de bordar de color oro. Cose la 
forma exterior de la estrella con un pespunte.

6. Coloca las lanas de fieltrar de distintos colores una tras otra y 
únelas una tras otra con la aguja de fieltrar.

1. Recorta el motivo en la plan-
tilla de papel.
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Plantilla

10. Cierra la pieza con punto 
de festón.

11. Corta 50 cm de hilo de bordar para formar el colgante. 
Clava el hilo con la aguja de bordar en la parte superior del 
colgante. Anuda las dos puntas del hilo y tira de los nudos 
en la parte posterior del colgante.

9. Rellena la cavidad resultante con lana para fieltrar de color 
natural.
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¡Que te diviertas mucho con el proyecto!
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